

# Să ne rugăm pentru...



... **tinerii Ovidiu și Oana Huluban** care vin astăzi înaintea Domnului pentru a primi binecuvântarea ca și nouă familie. El să reverse peste căminul lor armonie și multă dragoste și să-i ajute să fie ascultători de El în orice domeniu al vieții de cuplu.

... **copiii și tinerii bisericii care încep mâine un nou an școlar** – Dumnezeu să-i binecuvânteze să fie o mărturie printre colegii lor, să le dea înțelepciune și putere de a studia și să-i facă ascultători de profesori, dar și de părinți.

... **cadrele didactice și învățătorii de școală duminicală.** Să cerem protecția și călăuzirea Domnului peste ei, multă răbdare și înțelepciunea de a-și îndeplini misiunea – aceea de a răspândi lumină printre cei mici.

“Cuvântul Tău este o candelă pentru picioarele mele și o lumină pe cărarea mea.”  
(Psalmul 119:105)

## ANUNȚURI

◆ În cadrul serviciului divin Din această seară, se va face o rugăciune specială pentru **toți elevii și studenții** din biserica noastră, având în vedere începerea noului an școlar/ universitar din zilele următoare.

◆ Sâmbătă, 28 septembrie 2013, ora 16, va avea loc deschiderea noului an școlar la **Școala Creștină de Muzică** din cadrul Misiunii Creștine “Cristos pentru România”. Pentru mai multe detalii, accesați [www.scoalacrestinademuzica.ro](http://www.scoalacrestinademuzica.ro).

## Vă stau la dispoziție pentru nevoile dumneavoastră spirituale:

Pastor **Nelu Filip**: tel. 0745-306431  
Prezbiter **Sandu Guler**: tel. 0722-510842  
Prezbiter **Doru Hriscu**: tel. 0768-108583  
Prezbiter **Eusebiu Stănilă**: tel. 0722-800691  
Diacon **Romică Florescu**: tel. 0721-644073  
Diacon **Flavius Măguran**: tel. 0740-450238

## ÎNTÂLNIRILE BISERICII

**DUMINICĂ : 9 - 12 Serviciu divin**  
**18 - 20 Serviciu divin**  
**MARȚI : 18 - 20 Rugăciune**  
**JOI : 18 - 20 Serviciu divin**

## Colectivul de redacție:

**Teo Laze, Dana Popa, Ramona Codrea, Andreea Homoșdean, Andreea Fiț, Ildikó Trică.**

Pentru materiale, sugestii și propuneri, așteptăm să ne scrieți la adresa de e-mail [buletin.duminical@yahoo.com](mailto:buletin.duminical@yahoo.com)

## ATENȚIE

◆ Dacă ai citit acest buletin și te-ai simțit zidit sufletește, ia-l și dă-l unui prieten care are nevoie de Dumnezeu. Nu-l arunca sau nu-l lăsa uitat pe vreun raft din camera ta!

◆ În cazul în care ai “pierdut” un număr al buletinului și dorești să îl citești, intră pe [www.poartacerului.ro](http://www.poartacerului.ro), la secțiunea *Resurse*, și vei găsi buletinul în format **COLOR**.



## BISERICA POARTA CERULUI

“Să trăim cum a trăit Isus!” (2013)



**Domnul Dumnezeu a zis: „Nu este bine ca omul să fie singur; am să-i fac un ajutor potrivit pentru el.” (Geneza 2:18)**

## Privilegiul de a spune „Da“

**A**tunci când rostim cuvântul “căsătorie”, unii dintre noi se gândesc automat la obligație, responsabilitate, stăpînire propriei personalități, etc, în general la lucruri care pot avea o conotație negativă. Și adevărul e că dacă nu privim lucrurile din perspectiva creștină, atunci într-adevăr scenariul de mai sus, nu e departe de realitate. Ce vrea Dumnezeu de la noi? De ce a instituit El, de fapt, familia? Să nu uităm că Domnul vrea să fie prezent la întemeierea familiei, la acel moment unic din viața noastră, atunci când spunem plini de emoții „Da”, dar în același timp, El vrea să fie o prezență vie și permanentă în viața noastră de familie.

Viața de familie este un dar divin, dar ca și orice dar, poate să fie și plin de surprize, adică să descoperi chiar despre tine însuși lucruri pe care dacă nu te căsătoreai, nu le-ai fi aflat niciodată – cât de grijuliu și răbdător poți să fii cu persoana iubită, cât de gata de sacrificiu și cât de altfel față de omul care erai înainte. Acest lucru este dorit și a fost plănuț de Domnul spre binele nostru – El vrea să ne pregătească pentru Împărăția Cerească și pentru asta, avem nevoie de șlefuire, de modelare, iar căsnicia este mediul perfect în acest sens. Ceea ce e frapant e cât de mult ajungi să semeni cu cel/cea de lângă tine, după mai mult timp petrecut împreună, cum replicile lui/ei devin replicile tale, obiceiurile, modul de a reacționa, etc. Ce binecuvântare supremă e ca soțul tău/soția ta să fie asemenea lui Hristos – fiind în preajma lui/ei, vei ajunge să te asemeni și tu cu El din ce în ce mai mult și împreună să fiți lumini pentru cei din jurul vostru! (continuare în pagina următoare)

(continuare din prima pagină)

Poate uneori te plângi cât de capricios și impulsiv poate fi cel/cea de lângă tine, că uite la alții, ce soți/soții fără cusur au – te-ai gândit vreodată că nimic nu e la întâmplare și că prin el/ea, Creatorul Tău vrea să dezvolte în tine virtuți de bază cum ar fi: răbdarea, smerenia, lepădarea de sine? Imaginează-ți cum ar fi fost ca cel/cea de lângă tine să fie o persoană care să facă doar ce vrei tu, să nu se opună niciodată ideilor tale? Crezi că ai mai fi putut să înveți ce e supunerea, iertarea, iubirea și sacrificiul?

Pentru a putea dezvolta o relație trainică în viața de familie, pentru a ne înțelege bine rolul, trebuie să Îl implicăm pe Dumnezeu în căsnicia noastră, să lăsăm să se vadă chipul lui Hristos în noi, Domnul să fie Cel cu care ne începem ziua, o petrecem și mai apoi, o încheiem. El va face doar minuni în viețile noastre de familie și dacă, odată cu trecerea anilor vom avea curiozitatea de a privi înapoi, vom rămâne surprinși de ce a putut El să facă din noi și din căsnicia noastră, cât de binecuvântat este mediul în care se simte din plin prezența Lui. Trebuie doar să Îl lăsăm să o facă, pentru că El nu ne va obliga niciodată, nu va intra cu forța în viața noastră.

Vrei ca viața ta de familie să fie cu adevărat un colț de rai? (Interesantă expresie- *colț de rai*- avându-L pe El la cârma căsniciei, putem vedea o mică parte din rai) Atunci dă voie Celui care a creat prima familie să îți arate cum să faci și nu vei regreta – iubește, dăruiește-te și iartă cum a făcut-o El! Poți să începi chiar din acest moment... ■ I. T.



Urăm "La Mulți Ani!" în umblarea cu Domnul celor care își serbează ziua de naștere săptămâna viitoare:

Duminică, 15 septembrie

*Beniamin Brehuescu*

*Monica Lupescu*

*Estera Negru*

*Andreea Sandu*

*Ide Stoica*

Luni, 16 septembrie

*Nicolae Spătar*

Marti, 17 septembrie

*Lavinia Bota*

*Adrian Gruia*

*Ovidiu Mărieș*

*Eduard Smeureanu*

*Laura Streangă*

Miercuri, 18 septembrie

*Alex Kohlhammer*

*Paula Mureșan*

Joi, 19 septembrie

*Fabian Alăzăroae*

*Ovidiu Bogdan*

*Simona Rîmboi Pirescu*

Vineri, 20 septembrie

*Daniel Anton*

*Denisa Ban*

*Timotei Pașcalău*

Sâmbătă, 21 septembrie

*Beniamin Dejeu*

*Gherghina Draia*

*Abel Homoșdean*

*Sorin Streianu*

"Împrietenește-te cu Dumnezeu și vei avea pace; te vei bucura astfel de fericire." (adap. Iov 22:21)

## Ce este familia?

**Familia** este locul în care obiceiurile, trăsăturile de caracter, preconcepțiile și ambițiile personale primesc o nouă direcție.

**Familia** este calea pe care merg două persoane în aceeași direcție și în același timp, având o motivație comună.

**Familia** este locul în care ne dăm seama cât de diferiți suntem și ne impunem să acceptăm și părerile altora.

**Familia** este școala care ne învață că dreptatea este relativă și că o problemă se poate rezolva din mai multe puncte de vedere.

**Familia** este locul în care nu te poți ascunde nici măcar de tine însuți. Cineva îți va aduce aminte întotdeauna cine ești.

**Familia** este un drum presărat atât cu împliniri cât și dezamăgiri, dar care sigur duce la maturitate.

**Familia** este școala în care examenele nu se termină niciodată și nici nu poți absenta de la ele.

**Familia** este o fortăreață în care membrii ei se simt în siguranță.

**Familia** este comoara cea mai de preț pe care o poate avea cineva. Valoarea ei este inestimabilă.

**Familia** este locul în care un om își petrece cel mai mult timp din viața sa. De aceea merită să facă din casa lui un „colț de rai”.

**Familia** este locul în care ai puterea, în calitate de părinte, să formezi sau să deformezi caracterul copilului tău.

**Familia** este locul în care asemănările fac posibilă relația noastră, iar diferențele o întăresc sau o slăbesc.

Depinde de cât de maturi suntem.

**Familia** este locul în care vrei să fii atunci când ești departe de casă. Sentimentul de singurătate confirmă adevărata ei valoare.

**Familia** este instituită de Dumnezeu pentru ca viața pe pământ să fie caracterizată de altruism și nu de egoism.

■ [www.familiaazi.ro](http://www.familiaazi.ro)

